ACTA DE JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA SEGUIRIGLOB S.A. CELEBRADA EL 20 DE ABRIL DEL 2018.

En la ciudad de Guayaquil, al veinte dia del mes de abril del dos mil dieciocho, se reúnen en el domicilio de la Compañía, ubicado en Av. Quito 1810 y Ayacucho los accionistas de la Compañía SEGURIGLOB S.A., a saber 1.-AVILES BRIONES JORGE ENRIQUE, de nacionalidad ecuatoriana; decide reunirse la Junta General Extraordinaria de Accionistas, para unanimemente conocer y aprobar el orden del día: PUNTO UNICO.- Aprobación del Balances año 2017.

Preside la reunión AVILES BRIONES JORGE ENRIQUE; una vez que se ha leido el único punto del orden del día, el Presidente mociona a GARAY MEJIA EYITA DIVINA; como Secretaria Ad-Hoc de esta Junta. Aceptada y aprobado los Balances año 2017.

Así mismo se facultó al señor AVILES BRIONES JORGE ENRIQUE, para que represente al accionista AVILES ZAVALA JORGE ALBERTO ejerciendo los derechos que le corresponde por disposiciones de la ley en todas las facultades societarias según PODER GENERAL otorgado mediante celebración de escritura ante el Notario Sexagésima Sexto de Guayaquil Dr. Nietzche Salas Guzmán con fecha primero de septiembre del dos mil diecisiete.

No habiendo otro asunto que tratar, la Presidente de la Junta concede un momento de receso para la redacción de esta acta; hecho lo cual se procede a dar lectura, la misma que queda aprobada en forma unánime y sin modificaciones, con lo que se declara concluida la sesión a las 16h20, firmando para constancia el Presidente y suscrito Secretaria Ad-Hoc de la Junta que certifica.

ORGE E. AVILES BRIONES

Presidente Ad-Hoc de la Junta

GARAY MEJIA EYITA DIVINA Secretaria Ad-Hoc de la Junta

LISTA DE ACCIONISTAS ASISTENTES A LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Y UNIVERSAL DE LA SEGUIRIGLOB S.A CELEBRADA EL 20 DE ABRIL DEL 2018.

ACCIONISTAS

CEDULA

FIRMAS

AVILES BRIONES JORGE ENRIQUE

0906872742